



華社動態

Page 25 Saturday March 08 2025 二〇二五年三月八日(星期六)



# 商總副理事長許學禹等諸領導熱烈歡迎 菲律賓湖南商會會長徐應陽一行蒞訪



上圖許學禹副理事長致歡迎詞。圖二徐應陽會長致詞。圖三顏長江秘書長介紹本會出席領導。圖四許學禹副理事長與徐應陽會長握手致意。圖五許學禹副理事長與徐應陽會長互動溝通。圖六和圖七會場一瞥。圖八和下圖互換紀念品。

菲華商聯總會訊：菲律賓湖南商會徐應陽會長一行，于3月6日（星期四）下午蒞訪本會，受到副理事長許學禹等諸領導的熱烈歡迎。是日許學禹副理事長等諸領導，在6樓議事廳予以接待，賓主雙方首先互相交流溝通，然後進行座談。

首先由許學禹副理事長代表施東方理事長致歡迎詞。許學禹副理事長在致詞中，對徐應陽會長一行的蒞臨，表示無任歡迎。他同時希望藉著是日的座談交流，兩會之間能夠進一步互相瞭解，增進彼此之間的聯繫。

許學禹副理事長表示：貴菲律賓湖南商會是旅菲湖南商人與菲華社會其他商業團體互相交流溝通的一個平台，希望貴會能夠進一步融入菲華社會，積極參與各項社會活動，為社會的繁榮出一份力。貴會成立以來，在前會長向西平和現任會長徐應陽相繼英明領導下，為促進菲律賓的經濟繁榮，和

促進菲中兩國經貿合作，付出了巨大的努力和貢獻，獲得各方面的肯定。

許學禹副理事長說：希望貴我兩會今後能夠加強合作，共同在菲中兩國企業界之間，扮演橋樑和紐帶角色，及在促進兩國的商機方面，發展更重要作用。相信貴會在推動湖南與菲律賓兩地的經貿合作方面，必將做出靚麗的斐然成績。

繼由本會秘書長顏長江博士，為徐應陽會長一行，介紹本會出席領導。然後由徐應陽會長致詞。

徐應陽會長在致詞中，肯定了商總在菲華社會的重要性，並讚揚本會為協助政府推展國家經濟，以及所從事的一系列社會福利工作。

徐應陽會長亦向本會領導介紹了菲律賓湖南商會。他說，菲律賓湖南商會是由在菲投資興業的湘籍人士、企業代表和支持關心

湖南經濟建設並作出貢獻的旅菲僑胞組成，該商會的成立旨在聯繫鄉親，共建商貿交流互動平台，維護旅菲僑胞和企業合法權益，弘揚傳承中華文化，樹立湘商在當地的良好形象，促進湖南與菲律賓之間的商貿往來和文化交流，為湘籍同胞搭建起兩地間商貿交流與服務的有效平台。

徐會長也介紹了湘商在菲律賓的情況；他說，這些年，湘商在菲發展不錯，包括一些落地的大企業都為菲律賓做出不少貢獻。這次拜訪本會，主要是為增進與本會的相互瞭解與合作，以促進該會為湘僑湘眷提供更好的服務。

徐會長說，菲律賓湖南商會訂于3月18日舉行換屆就職儀式，他本人將連任會長，屆時邀請本會理事長施東方博士擔任大會主講人，並盛邀本會諸領導屆時出席捧場。他說，換屆典禮是以商務交流為主，希望搭建

一個與各方共贏的平台。同時也會介紹湖南省的各市特色、優秀企業、民俗風情、非遗美食等特色優質資源；推進商務、文化和旅遊深度融合，讓湘商企業「走出去」、「引進來」，發揮民企靈活自主的特色，與本地企業共商合作、共謀發展、共話未來。該會由顧問陳剛介紹出席領導。

賓主雙方在友好氛圍中，就一系列課題進行探討。大家亦相繼發言，分享各自的看法和心得，並提出各自寶貴建議和互相交換意見。

本會出席領導有副理事長許學禹、洪健雄、董事兼福利主任洪文檀、董事兼社會責任主任洪肇堅、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦。來訪的菲律賓湖南商會領導有會長徐應陽、名譽副會長陳剛、常務副會長朱文華、副會長鄧銘志、楊致遠、王文、丁婉雪。



## 王文慶捐 進步黨總部福利

菲律賓中國洪門進步黨總部訊：菲律賓太原王氏宗親總會第九十三、九十四屆理監事會，第十五、十六屆婦女組，第五、六屆青年組，第十七屆華文教師聯誼會職員就職典禮暨會員聯歡大會，于三月二日上午假座東海皇宮海鮮酒家隆重舉行慶典活動，本總部常務理事王文慶大哥是榮任新屆理事長。

王文慶大哥為人謙順，擔任眾多社團要職，菲律賓太原王氏宗親總會人才濟濟，慶典活動高朋滿座，盛況空前圓滿成功。

王文慶大哥熱心本會，積極參與本會的各項工作，處處體現進步黨不忘初心致力為公的精神實質。王文慶大哥在此榮任要職服務社會之際，捐獻本總部福利金五萬元，特集報端予表揚感謝。